
Materská škola Ždaňa, Jarmočná 96 /13A, 044 11 Ždaňa 

                                        Zápis detí do Materskej školy na školský rok 2021/2022 

 

Riaditeľka Materskej školy v Ždani, po dohode so zriaďovateľom Obcou Ždaňa a v súlade s legislatívou 

oznamuje rodičom, že prijíma žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie na školský rok 

2021/2022 do tunajšej materskej školy v období od 3.5.2021 do 31.5.2021. 

Do materskej školy sa prijímajú deti na základe písomnej žiadosti - prihlášky zákonného zástupcu, 

spravidla od 3 do 6 rokov veku. Prihláška sa nachádza na internetovej stránke  obce alebo si ju môžete 

vyzdvihnúť priamo v MŠ. 

Súčasťou  prihlášky, je potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa s údajom o povinnom očkovaní. 

Riaditeľka MŠ vydá rozhodnutie o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v súlade s podmienkami 

prijatia. 

Vyplnenú prihlášku môžete doručiť e-mailom: mszdana@gmail.com, poštou alebo osobne najneskôr do 

31.5.2021. Prihlášku podpisujú obaja zákonní zástupcovia dieťaťa. 

Písomné rozhodnutie o prijatí, resp. neprijatí dieťaťa do materskej školy  bude rodičom doručené  najneskôr 

do 25. júna 2021. 

Podmienky prijímania: 

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie je limitované kapacitnými možnosťami materskej školy.         

Na predprimárne vzdelávanie:                                                                                                                              

- sa prednostne prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné,                                       

- deti po dovŕšení dvoch rokov veku môžu byť prijaté , ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné      

potrebné podmienky,                                                                                                                                             

- ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, k prihláške je potrebné pripojiť 

vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, ďalej vyjadrenie všeobecného 

lekára pre deti a dorast, vyjadrenie príslušného odborného lekára. 

Na deti, ktoré navštevujú materskú školu v tomto školskom roku sa zápis nevzťahuje. 

 

    V Ždani 21.4.2021                                                                                         Mgr. Beáta Bakšiová,riad. MŠ 


